

## Положение диплома “3-я Воздушная”

Уважаемые радиолюбители!

Клуб радиолюбителей-авиаторов «Рыцари неба» с 16 по 23 декабря 2023 г. проводит очередные Дни активности, посвящённые 120-летию со дня рождения Героя Советского Союза генерал-полковника авиации Н.Ф.Папивина.

Николай Филиппович Папивин родился 14 декабря 1903 г. в г.Клин, детство и юность провёл в д.Голяди (ныне Папивино) Клинского района Московской области. После окончания сельской школы в 1916—1918 годах работал на мануфактурной фабрике в г.Высоковск, затем - ремонтным рабочим на железнодорожной станции Клин.

В декабре 1920 года по партийной мобилизации был призван в Красную Армию. Служил политруком 1-го Московского территориального батальона до июня 1921 года, затем направлен на учёбу в 1-ю Советскую Объединённую военную школу РККА в Москве.

По её окончании с сентября 1924 года служил командиром взвода и помощником командира пулемётной роты.

В апреле 1927 года был переведён в ВВС РККА и направлен в Военно-теоретическую школу, по окончании которой направлен во 2-ю военную лётчиков в Борисоглебске, которую окончил в 1929 году. Затем проходил службу в 4-м отдельном корпусном авиаотряде ВВС (г.Витебск). После окончания в 1933 году Курсов усовершенствования начальствующего состава при Военно-воздушной академии имени Жуковского стал командиром этого отряда. До начала Великой Отечественной войны проходил службу на командных должностях в Белорусском и Орловском военных округах.

В июне 1942 года назначен командиром 264-й штурмовой авиационной дивизии 3-й воздушной армии Калининского фронта.

С 16 сентября 1942 г. - заместитель командующего, а с 26 мая 1943 г. - командующий 3-й воздушной армией, которая воевала на Калининском, 1-м Прибалтийском, 3-м Белорусском и Ленинградском фронтах.

За умелое руководство войсками армии при штурме Кёнигсберга и проявленное личное мужество и героизм генерал-полковнику авиации Папивину Н. Ф. указом Президиума Верховного Совета СССР от 19 апреля 1945 г. присвоено звание Героя Советского Союза.

После Великой Отечественной войны до выхода в отставку в 1961 году на командных должностях в Московском, Дальневосточном, Прибалтийском Таврическом и Закавказском военных округах.

Трагически погиб в автомобильной катастрофе 19 апреля 1963 г. в г.Тбилиси. Похоронен в Москве на Новодевичьем кладбище.

### Условия выполнения диплома “3-я Воздушная”

Связи на диплом засчитываются с 16 декабря 2023 г. Срок действия диплома – постоянный. Засчитываются радиосвязи с радиолюбителями всех стран мира на диапазонах 1,8 - 28MHz и УКВ.

### Необходимо набрать - 120 очков.

За радиосвязи с Почётными членами Клуба «**РЫЦАРИ НЕБА**» U4MIR, UA9CES и временным специальным позывным LZ04RN начисляется 20 очков.

За QSO с членами клуба «**Рыцари неба**» начисляется - 10 очков.

Для перечисленных выше корреспондентов вводится множитель для следующих видов излучения:

CW -2

SSB-1,5

DIGI — 1

За QSO на диапазоне 160 метров — 1,5

Повторные связи с одним и тем же членом клуба в одни сутки засчитываются на разных диапазонах, а НА ОДНОМ - разными видами излучения (все DIGI считаются за один вид).

Диплом выдается через <https://hamlog.online/club/nebo-agpa> и <http://hamclub.ru/rycari.php>

**Члены клуба «РЫЦАРИ НЕБА» получают дипломы активатора в период проведения Дней активности при проведении не менее:**

**100 QSO - 3 степень;**

**200 QSO – 2 степень;**

**300 QSO – 1 степень.**

**Как соискателям членам клуба «РЫЦАРИ НЕБА» диплом не выдаётся.**